

Erratum

In the March 2003 issue of the *Journal*, in the article entitled, "Improving the Prediction of Complex Diseases by Testing for Multiple Disease-Susceptibility Genes," by Yang et al. (72:636–649), in table 1, the α , standard error (SE), and P value were missing for the four-gene test. They should be: $\alpha = -.7165$, $SE = .0986$, and $P < .0001$, respectively. In table 2, the

numbers of carriers (indicated by a plus sign [+]) and noncarriers (indicated by a minus sign [-]) of the G20210A prothrombin gene mutation were reversed, for both the selected and unselected patients. The authors regret these errors and thank Dr. A. Cecile J. W. Janssens and her associates for bringing these mistakes to our attention.